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3. září 2024

Rostislav Lussier: „V Gaze probíhá GENOCIDA
podporovaná Západem.“ Nyní i s podporou
“humanitární” vakcíny proti obrně

ceskylist.cz/ze-sveta/v-gaze-probiha-genocida-podporovana-zapadem-nyni-i-za-s-podporou-humanitarni-vakciny-
proti-obrne

V Gaze je problém. Říká se mu GENOCIDA podporovaná Západem.
Západem podporovaní sionisté záměrně způsobují hladomor a
nemoci a masové umírání všemi způsoby. Sionisté ničí nemocnice
a zdravotní péči. Sionisté ničí zařízení na úpravu vody. Sionisté
bombardují, vysídlují a masově vyvražďují civilisty. Všechny tyto
politiky jsou záměrně genocidní. Na této genocidě není nic
humanitárního.

Nyní IDF (Izraelská armáda) navrhuje očkovat zbývající
obyvatelstvo proti dětské obrně pod záminkou „zdraví“.
Očkovací program je s největší pravděpodobností další biologickou
zbraní. Připomíná to „zdravotnickou fasádu“, kterou nacisté za 2.
světové války používali, aby Osvětim a další tábory smrti vykreslili
jako léčebná centra. Využijí sionisté operaci očkování proti obrně k
vytvoření iluze legitimity pro genocidu?

Očkovací kampaň proti dětské obrně má za cíl zasáhnout 640 000 dětí v
obléhaném pásmu Gazy, kam Světová zdravotnická organizace OSN dodala

nejméně 1,26 milionu dávek

Sionisté podporovaní Západem se snaží genocidu vydávat za
„humanitární", avšak společně s vojenskými údery jsou součástí
„plného spektra“ nástrojů genocidy."

Nic z toho by nemělo být překvapením, protože vlády na celém světě
již nějakou dobu mrzačí a zabíjejí vlastní lidi pomocí
experimentálních mRNA biologických zbraní pod falešnou
záminkou ohrožení veřejného zdraví. Nadměrná úmrtnost a
nemocnost vyvolaná experimentálními injekcemi právě teď prudce
stoupá a není to náhoda. Nebezpečí jsou známá a zdokumentovaná,
a přesto zavádění očkovacích látek pokračuje v nezmenšené míře.

https://ceskylist.cz/ze-sveta/v-gaze-probiha-genocida-podporovana-zapadem-nyni-i-za-s-podporou-humanitarni-vakciny-proti-obrne/
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„Rozhodně musí být očkováni,“

řekla agentuře AFP, když rodina čekala ve frontě na očkování, které
bylo vyhlášeno poté, co zdravotníci minulý měsíc zaznamenali první
případ dětské obrny na obléhaném území za poslední
čtvrtstoletí.

„Dostali jsme textové zprávy od ministerstva zdravotnictví a
hned jsme se dostavili.“
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Připojily se k ní desítky tisíc dalších obyvatel Gazy, jejichž touha
chránit se před dětskou obrnou překonala obavy o jejich osobní
bezpečnost a zvěsti, že vakcína nebude bezpečná ani účinná.

Hamasem řízené ministerstvo zdravotnictví Gazy v neděli pozdě
večer uvedlo, že dosud bylo očkováno 72 611 dětí.

Agentura měla mobilní týmy, které chodily od stanu ke stanu a
označovaly dětem palce inkoustem poté, co dostaly dávku, řekla
Wateridgeová.

První dávky byly podány v sobotu blíže neurčenému počtu dětí ve
městě Chán Júnis na jihu země před nedělním rozsáhlým
zaváděním.

Cílem kampaně je očkovat více než 640 000 dětí v Gaze.

Světová zdravotnická organizace (WHO) dodala do Gazy již
nejméně 1,26 milionu dávek.

Zdravotnický pracovník podává palestinskému dítěti vakcínu proti dětské
obrně v Zawaydě v centrální části pásma Gazy 1. září 2024, zatímco rodiny s

dětmi čekají ve frontě na dávku © Eyad BABA / AFP
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Ministerstvo zdravotnictví Gazy určilo 67 očkovacích center -
většinou nemocnic, menších zdravotnických středisek a škol - v
centrální Gaze, 59 v jižní Gaze a 33 v severní Gaze, kde se budou
dávky podávat.

Druhá dávka vakcíny musí být podána čtyři týdny po první dávce.

Ve čtvrtek WHO uvedla, že Izrael souhlasil se sérií třídenních
„humanitárních přestávek“ v severních, jižních a centrálních
oblastech, aby usnadnil očkování. Aby také ne, když je politika WHO
řízena z USA a Izraele.

Izraelský premiér Benjamin Netanjahu však trval na tom, že tyto
pauzy neznamenají žádné příměří v celkových bojích v Gaze.
Nežidovské obyvatelstvo nechá Izrael v poklidu infikovat jedy a po
této pauze se vojenskými prostředky pustí do pokračování
vyhlazovacích plánů vojenskými prostředky.

„Nad centrální Gazou létá spousta dronů a my doufáme, že tato
očkovací kampaň pro děti bude probíhat v klidu,“

řekl v neděli Jásir Šaaban, lékařský ředitel nemocnice Al-Awda v
centrální Gaze.



5/9

Podle sobotního prohlášení COGAT, orgánu izraelského ministerstva
obrany, který dohlíží na civilní záležitosti na palestinských územích,
měla humanitární pauza trvat od 6:00 (03:00 SEČ) do 14:00 hodin.

Wateridgeová uvedla, že po šesté hodině ranní slyšela v centru
Gazy střelbu, ale poté zůstala oblast klidná.

„Je velmi těžké přejít od života v absolutním strachu po každou
vteřinu vašeho bdělého a dokonce i spícího dne k tomu, abyste
pak najednou byli ujištěni: 'Ale ne, už je to v pořádku',“

řekla mluvčí UNRWA.

„S napětím také očekáváme, co se bude dít po 14. hodině.
Pokud bude bombardování pokračovat i po 14:00, bude to mít
samozřejmě dopad na očkovací kampaň…“. Jediným
způsobem, jak to udělat, je příměří.“
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Válka v Gaze vypukla po útoku Hamásu na jižní Izrael ze 7. října, při
němž podle sčítání agentury AFP, které vychází z izraelských
oficiálních údajů, zahynulo 1 205 lidí.

Izraelská vojenská kampaň dosud v Gaze zabila nejméně 52 000
lidí, uvádí ministerstvo zdravotnictví tohoto území.

Úřad OSN pro lidská práva uvádí, že většinu mrtvých tvoří ženy
a děti.

Zpustošení zdravotnictví v Gaze ještě zvýšilo celosvětové
znepokojení poté, co palestinské ministerstvo zdravotnictví se
sídlem v Ramalláhu v srpnu uvedlo, že testy v Jordánsku potvrdily
dětskou obrnu u neočkovaného desetiměsíčního dítěte z centrální
části Gazy.

Palestinská matka Basma al-Batsh řekla v neděli agentuře AFP, že
je „velmi šťastná“, že očkovací akce probíhá.
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„Chci ochránit své děti, protože jsem se bála, že budou
postiženy a stanou se invalidními,“

řekla.

Stejné jako u Covid-19. Řetězec událostí spustí několik ojedinělých
nakažených a miliony lidí díky mediální manipulaci dobrovolně
nastaví rameno a nechá do sebe vpravit látky, jejichž složení
neznají, stejně tak jako neznají ani jejich účinky.

V gazanském příkladu tento řetězec spustil jeden jediný
zaznamenaný případ obrny a statisíce gazanských dětí čeká
infikování neznámými látkami, které mají za cíl s největší
pravděpodobností genocidu.
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Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog,
publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů
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*

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení
výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k
odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte
přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte přispění
na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají
zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu.
Potřebujeme vaši pomoc a podporu

➡ Číslo účtu 2302374672/2010

➡ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

➡ BIC/SWIFT: FIOBC
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